

Рецензия на реферативную работу Панкрашкиной Анастасии Олеговны
на тему Аномалия Киари

Аномалия Киари (синдром Арнольда-Киари) — заболевание, при котором структуры головного мозга, расположенные в задней черепной ямке, опущены в каудальном направлении и выходят через большое затылочное отверстие. Аномалия Киари диагностируется путем проведения МРТ головного мозга, шейного и грудного отделов позвоночника.

В реферааты приведены сведения о причинах возникновения, диагностике, клинических проявлениях, лечении, прогнозах.

Реферат информативен, актуален, оформлен, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Минаков Г.В.
рук